

## Svatováclavská jízda historických vozidel 28.9.2024



### Prováděcí ustanovení:

KHV Nový Jičín pořádá v sobotu 28.9.2024 "Svatováclavskou jízdu historických vozidel" do roku výroby 1980 se startem v Odrách a ukončením v Novém Jičíně. Akce je pokračováním tradice svatováclavských vyjížděk s ukázkou technických a řemeslných dovedností všech, kteří se na dokonalosti a funkčnosti vozidel svými znalostmi a umem podíleli. Start vozidel nad rok výroby 1970 je možný jen s předchozím souhlasem organizátorů akce, avšak musí se jednat o vozidla výjimečná, která se na území ČR vyskytují v minimálním množství. Rozhodně se nemůže jednat o typy vozidel, které dosud slouží k cestám do zaměstnání či pořízení nákupu. Akce je pořádána za podpory města Odry, akciové společnosti Mateiciuc, města Studénka, obcí Kunín a Hladké Životice, města Nový Jičín a Městského kulturního střediska Nový Jičín, p. o. Počet účastníků je omezen na 120 vozidel s tím, že jsou upřednostněni přihlášení prostřednictvím WEB stránek klubu. Přihláška bude dispozici na webových stránkách KHV Nový Jičín ([www.khv-nj.cz](http://www.khv-nj.cz)) od 28.8.2024. do **25.9.2024**, ve stejný den končí možnost platby na účet KHV Nový Jičín. **Startovné je stanoveno na 550 Kč na vozidlo s řidičem, každý další člen osádky vozidla zaplatí 250 Kč.** Účastnický poplatek je potřeba zaslat na účet KHV Nový Jičín č. **2501633884/2010 do 25.9.2024** Účastníci přihlášení prostřednictvím WEB stránek a v daném termínu zaplaceným účastnickým poplatkem na účet KHV Nový Jičín budou při registraci u startu časově zvýhodněni a bude jim garantován oběd a ranní občerstvení. Ostatním účastníkům jen dle kapacit jídelny. Účastníkům bez ranního občerstvení a oběda bude startovné sníženo o 100 Kč na osobu. Poukázka na kávu či čaj a koláček je platná v místě startu, poukázka na oběd v cíli akce. V případě platby v místě startu bude platba za posádku vozidla navýšena o 100 Kč. Z účastnického poplatku jsou hrazena občerstvení, náklady související s pořádáním akce jako vstupné do muzeí, zámků, zábavních areálů, oběd, medaile, poháry. Pamětní medaili obdrží každý řidič historického vozidla, poháry vyhodnocení účastníci akce. I přes skutečnost, že účastník nevyužije možnosti bezplatné návštěvy muzeí, zámků, zábavních areálů nebude to mít vliv na výši účastnického poplatku. Trasa vyjížděky povede převážně po silnicích II. a III. třídy se startem v Odrách v parku společnosti Mateiciuc a povede do Hladkých Životic, odtud do Studénky a poté do Kunína, Z Kunína do Nového Jičína, kde bude na náměstí závěr akce. Celková délka trasy je cca 50 km.

### Závěrečné ustanovení:

Svatováclavská jízda se jede v běžném silničním provozu. Každý účastník se akce zúčastňuje z vlastní vůle a na vlastní nebezpečí je povinen mít u sebe platné doklady k vozidlu s platnou technickou prohlídkou, řidičský průkaz a doklad o zaplacení povinného ručení. Je povinen dodržovat pravidla silničního provozu, chovat se ohleduplně a dbát pokynů organizátorů. Vjezd do míst zastávek, která byla ze strany městských či obecních úřadu či společností nebo firem pro tuto akci uvolněna /vytýčený prostor na hřišti v Hladkých Životicích, před vagonářským muzeem ve Studénce, park zámku v Kuníně, místo startu v areálu Mateiciuc s.r.o. a náměstí v Novém Jičíně/ je možný jen řádně přihlášeným účastníkům akce se zaplaceným účastnickým poplatkem. Dokladem, že byl účastník akce řádně přihlášen je identifikační páska na ruce řidiče, u vozidla kartička se startovacím číslem. Osádkám vozidel, které nebudou předem nebo nejpozději v místě startu zaregistrovány a nebude jimi uhrazen účastnický poplatek bude vjezd na uvedená místa odmítnut.

Organizátoři si vyhrazují právo na změnu trasy z důvodu aktuálních uzavírek silnic, které do konání akce mohou nastat.